



Alege programul Cocktail Holidays!

- Zbor Emirates Bucuresti – Mahe – Bucuresti
- Hoteluri atent selectate si servicii de calitate garantate!
- Asistenta turistica in limba engleza la destinatie si excursii optionale de exceptie!

Despre Seychelles!

Localizare

Seychelles este situat în Oceanul Indian, în largul coastei de est a Africii. Capitala insulei, Mahé, este situată la aproximativ 1600 km de coasta africană. Seychelles este în afara centurii ciclonilor și se bucură de un sistem meteorologic stabil pe tot parcursul anului.

Capitala Seychelles este Victoria, un „oraș” pitoresc situat pe insula principală Mahé. Principalele trei insule locuite sunt Mahé, Praslin și La Digue.

Populația din Seychelles este de aproximativ 96.000 de locuitori, dintre care majoritatea traiesc în Mahé. Din punct de vedere istoric, oamenii și cultura din Seychelles reprezintă un amestec de europeni (coloniști francezi și britanici), africani (sclavi africani eliberați) și asiatici (negustori indieni și chinezi). Acest lucru creează o moștenire culturală bogată și colorată, împărtășită și de care se bucură în mod pașnic oamenii săi.

Limbile oficiale sunt engleza, franceza și creola. Majoritatea vizitatorilor se descurcă cu limba engleză, deoarece aceasta este predominantă, iar vorbitorii de franceză nu vor avea nicio problemă să vorbească franceza cu majoritatea localnicilor sau chiar să înțeleagă ceva creolă.

Religia principală practică în Seychelles este catolică și există multe biserici: biserici anglicane, adventiste și ale Martorilor lui Iehova, precum și moschei și temple hinduse pentru minorități.

Arhipelagul Seychelles este alcătuit din insulele granitice interioare, insule de corali exterioare și atoli. Toate împreună, 115 insule, înșirate ca niște perle în apele calde și limpezi ale Oceanului Indian alcătuiesc împreună această oaza paradisiacă.

MAHE

Cea mai mare și mai populată dintre cele 115 insule ale Seychelles, Mahé găzduiește Aeroportul Internațional Seychelles, capitala Victoria și este centrul economic al țării. Există multe de văzut și de făcut pe „insula principală” din Seychelles, de la drumeții, scufundări și plaje, până la vizitarea muzeelor, galeriilor de artă și restaurantelor.

Insula este ideală pentru călătorii și experiențe diverse: centre vibrante precum Eden Island și Beau Vallon sunt centrele vieții sociale din Seychelles; Parcul Național Morne Seychellois oferă numeroase trasee de drumeții și are cel mai înalt vârf din Seychelles; parcurile marine de la St. Anne și Port Launay va ofera posibilitatea să faceți snorkelling, iar plajele frumoase din Seychelles vă invită să vă relaxați și să vă bucurați de o vara nesfârșită.

PRASLIN

Praslin este a doua insulă ca mărime din Seychelles. Este perfectă pentru iubitorii de natură. Insula găzduiește Vallee de Mai – un sit al Patrimoniului Mondial UNESCO și o biosferă neatinsă, unde palmierii giganti foșnesc deasupra capului în timp ce șerpuiți printr-o pădure străveche. Aici găsiți emblematicele coco de mer din Seychelles (cea mai mare sămânță de pe pământ) și papagalul negru din Seychelles.

Praslin este situat convenabil în apropiere de multe alte insule mici cu importanță ecologică, cum ar fi Curieuse și Cousin, unde vizitatorii pot vedea specii de păsări endemice pe cale de dispariție. Aceste insule mici sunt ideale pentru excursii de o zi și aventuri minunate de snorkelling.

LA DIGUE

La Digue vă invită să experimentați atmosfera relaxată a vieții de pe insulă. Aici bicicletele sunt principalul mijloc de transport, iar arhitectura creolă și casele tradiționale pot fi remarcate pe toată insula.

La Digue găzduiește istoricul L' Union Estate, unde veți găsi o casă clasică de plantație Créole și o moară tradițională de copra și plantație de vanilie. Este, de asemenea, intrarea în renumita Anse Source D'Argent – cea mai fotografiată plajă din lume.

Excursie: Praslin și La Digue

Nicio vacanță în Seychelles nu este completă fără a vizita insulele Praslin și La Digue!

Descoperiți istoria, misterele și frumusețea naturală sublimă a două dintre cele mai emblematice insule din Seychelles. Acest tur de o zi este cel mai eficient mod de a experimenta atracțiile principale și caracterul unic al fiecărei insule: o sosire dimineața devreme pe La Digue este urmată de un transfer la istoricul L'Union Estate.

Aici, ghidul nostru vă va duce la o veche casă de plantație, un șantier de bărci, o moară tradițională de copra și vă va dezvălui mai multe despre istoria Seychelles.

Apoi, descoperiți plajele rafinate din Anse Source d'Argent, înainte de a vă întoarce la catamaran pentru un prânz creol autentic. În după-amiaza zilei navigați spre Praslin, unde veți vizita misterioasa Vallée de Mai (casa, emblematicele coco de mer și papagalul negru din Seychelles). Uimitoarea plajă Anse Lazio este ultima oprire a zilei, aici puteți înota și vă puteți relaxa pe nisipul alb ca pudra. Acest tur este disponibil doar pentru turiștii care sunt cazati pe insula Mahé.

Excursia include: transferuri de la/la hotel, transferuri cu barca, taxe de intrare, prânz, apă, băuturi răcoritoare, tururi ghidate ale L'Union Estate și Vallée de Mai, transfer tradițional cu vagonul Diguise, transferuri cu autocarul (Praslin), două dintre cele mai frumoase plaje din lume: Anse Source d'Argent și Anse Lazio.

Tarif informativ: **200 eur** / adult

Excursie insula La Digue: Plaje si biciclete

Descoperiți și explorați insula La Digue, în ritmul dumneavoastră. Relaxați-vă și distrați-vă cu acest tur autoghidat al uneia dintre cele mai fermecătoare insule din Seychelles. Mergeți cu bicicleta de-a lungul străzilor mărginite de palmieri cu acest tur autoghidat al insulei La Digue. Cea mai fermecătoare insulă din Seychelles este cunoscută pentru cultura relaxată, plajele spectaculoase și arhitectura creolă plină de culoare.

Va vom aranja închirierea de biciclete și transferurile de la hotel, lăsându-vă liberi să descoperiți tot ce are de oferit insula (de exemplu, o rezervație naturală, istoricul L'Union Estate și Anse Source d'Argent - cea mai fotografiată plajă din lumea).

Excursia include: transferuri de la/la hotel, transferuri cu barca, închiriere de biciclete, intrare la L'Union Estate. Vă rugăm să rețineți: masa de prânz nu este inclusă.

Tarif informativ: 70 eur / adult

Excursie Mahe - Vârfurile Paradisului

Explorați splendoarea neatinsă a coastei de nord a orașului Mahé și descoperiți unul dintre traseele de drumeții cele mai îndrăgite din Seychelles, în timp ce vă bucurați de o excursie cu ghid prin Parcul Național Morne Seychelles. Traseul prin parc durează 1 oră și 30 de minute, timp în care veți putea admira varfurile stancoase de coasta și pădurile tropicale, în drum spre Anse Major - o plajă retrasă, accesibilă cu barca sau pe potecă montană.

În continuarea zilei, catamaranul nostru aștepta să primească oaspeții, care pot alege să petreacă o după-amiaza liber: înot, snorkeling sau plajă în acest golf uimitor. Un prânz delicios creol va fi servit la bord, înainte de croaziera de întoarcere către capitala Victoria.

Tarif informativ: 120 eur / adult

Croazieră pe trei insule: Cousin, Curieuse, St.Pierre

Bucurați-vă de o aventură de neuitat! Navigați în jurul insulei Praslin și descoperiți insulele satelit Cousin, Curieuse, St.Pierre - fiecare cu propria diversitate și frumusețe! Prima ta oprire este Cousin Island. Această rezervație naturală, găzduiește unele dintre cele mai rare păsări din Seychelles și alte specii endemice. Ghizi experimentați vă vor împărtăși toate secretele acestei insule magice. Apoi urcați în Parcul Național Marin în insula Curieuse, unde vă așteaptă un ecosistem unic. Bucurați-vă de peisaj în timp ce savurați un prânz delicios.

Ziua continuă cu o vizită a insulei St. Pierre. Această mică insulă vă oferă șansa perfectă de a înota sau de a face snorkeling în apele cristaline. În cele din urmă, o să navigați către insula Praslin.

Tarif informativ: 170 eur / adult

Vallée de Mai | Tur de jumătate de zi

Situată pe insula granitică Praslin, Vallée de Mai este o zonă de 19,5 ha de pădure de palmieri, care a rămas în mare parte neschimbată din timpurile preistorice. Acesta găzduiește emblematicul Coco de Mer și Papagal Negru pe cale de dispariție. Ghizii noștri cunoscători va vor împărtăși misterele și legendele acestei păduri străvechi, subliniind în același timp fauna și flora endemică care nu pot fi văzute nicăieri altundeva pe pământ.

Tarif informativ: 70 eur / adult